

ZAPISNIK 6. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FILOZOFSKE FAKULTETE

Kraj: Aškerčeva 2, Modra soba Filozofske fakultete.

Datum in čas: 23. 4. 2010, začetek seje ob 16.05.

Prisotni svetniki: Ana Štum, Asta Vrečko (od 16.22), Jure Lisec, Marko Weilguny, Metka Planko (od 16.09), Miha Kragelj, Mojca Medvešek, Petra Blaj Hribar, Petra Jordan, Samo Šmajgl, Sara Gošnak, Vanesa Kovač (po pooblastilu Uroša Martinčiča), Urška Honzak, Vesna Venišnik.

Ostali prisotni: Maja Peharc.

Svetniki, katerih odsotnost je bila naznanjena: Matej Školc, Neža Rustja, Nina Savarin, Tamara Frank, Urša Lutman, Željka Sokolić.

Dnevni red:

- 1. potrditev zapisnika 5. redne seje in 3. dopisne seje;**
- 2. imenovanje komisije za priznanja za nadpovprečno pedagoško usposobljenost;**
- 3. sofinanciranje projektov;**
- 4. mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev;**
- 5. poročilo prodekanje študentke;**
- 6. razno.**

Ad 1.

Sklep: ŠSFF potrjuje zapisnika 5. redne in 3. dopisne seje.

Glasovanje: ZA: 12 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 2.

Predsednica ŠSFF je predlagala, da se v komisijo za priznanja za nadpovprečno pedagoško usposobljenost imenuje naslednje člane: Miha Kraglja, Urško Honzak in Majo Peharc. Vsi navedeni kandidati so se z omenjeno kandidaturo strinjali.

Predsednica ŠSFF je še pozvala vse prisotne svetnike, da naj do konca tega meseca oddajo priporočila z imeni pedagogov in utemeljitvijo, v kolikor tega še niso storili.

Slavnostna seja se bo odvijala 11. maja 2010 ob 12.30.

Sklep: ŠSFF imenuje v komisijo za priznanja za nadpovprečno pedagoško usposobljenost Miho Kraglja, Urško Honzak in Majo Peharc.

Glasovanje: ZA: 12 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 3.

Priloga 1 – sofinanciranje projektov – je bila vročena vsem prisotnim na seji.

FK ŠSFF je predlagala sofinanciranje naslednjih projektov:

- Strokovna ekskurzija v Švico za študente germanistike, ki jo organizirajo študenti Oddelka za germanistiko, v višini 250 € (obrazložitev: FK namenja manj sredstev, ker se stroški ne zdijo racionalno planirani – vsaj kar se tiče nastanitev –, imajo pa tudi sponzorje);
- Ekskurzija v Stockholm, Švedska, ki jo prav tako organizirajo študenti Oddelka za germanistiko, v višini 400 € (obrazložitev: osnova za take vrste ekskurzij je 350 €);
- Razstava in koncert v okviru mednarodnega simpozija, ki ga organizirajo študenti Oddelka za muzikologijo, v višini 150 € (obrazložitev: FK je namenila manj sredstev, ker so prosilci navedli tudi stroške pogostitve, ki pa jih FK praviloma ne pokriva);
- GPRT7 – Government Phonology Round Table 7, ki jo organizirajo študenti Oddelka za primerjalno in splošno jezikoslovje, v višini 218,55 € (obrazložitev: gre za zanimivo okroglo mizo, financira pa se material, ki bo v obliki fotokopij namenjen udeležencem);
- Revija Panika – Umetnost, ki jo organizirajo študenti Oddelka za psihologijo, v višini 130 €;
- Romanistična ekskurzija v Zadar, ki jo organizirajo študenti Oddelka za romanistiko, v višini 50 € (obrazložitev: glej spodaj);
- Ekskurzija na Moravsko in Slovaško, ki jo organizirajo študenti Oddelka za slavistiko, v višini 300 € (obrazložitev: ekskurzija ni dolga in tudi ne draga, zato ji namenja FK manj sredstev od zaprosene vsote).

FK ŠSFF je zavmila sofinanciranje naslednjih projektov:

- Izlet v Italijo – Obisk univerze v Udinah, ki ga organizirajo študenti Oddelka za romanistiko, z obrazložitvijo, da je oddelek že presešel namenjena celoletna sredstva;
- Fotografski natečaj, ki ga prav tako organizirajo študenti Oddelka za romanistiko (iz istih razlogov kot zgoraj);
- MART 2010, pri katerem je projekt le deloma namenjen študentom Oddelka za geografijo, zato je tudi Jure Lisec predlagal, da se ta projekt raje prijavi na FMF ali PF;
- dREamALITY, ki nima neposredne povezave s študenti FF.

Sklep: ŠSFF potrjuje sofinanciranje vseh navedenih projektov tako, kot je to predlagala FK ŠSFF.

Glasovanje: ZA: 13 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Predsednik Finančne komisije je v nadaljevanju obrazložil tudi polletno poročilo, ki je bilo v tiskani obliki predloženo vsem prisotnim na seji (kot Priloga 2). Poudaril je, da smo do sedaj že porabili vsa predvidena sredstva, tako da bomo morali za nadaljnje sofinanciranje projektov nujno kje privarčevati, kar pa seveda ne bo lahko. Določila se je tudi zgornja meja sofinanciranja za posamezne oddelke, ki znaša 1400 €.

Ad 4.

Metka Planko je predstavila mnenji študentov Oddelka za bibliotekarstvo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti MIHE KOVAČA, ki je zaprosil za izvolitev v naziv rednega profesorja za knjigarstvo.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti ALENKE ŠAUPERL, ki je zaprosila za ponovno izvolitev v naziv izredne profesorice za bibliotekarstvo.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Vanesa Kovač je predstavila mnenje študentov Oddelka za klasično filologijo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti MATEJE HRIBERŠEK, ki je zaprosila za izvolitev v naziv docentke za latinski in grški jezik.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Sara Gošnak je predstavila mnenje študentov Oddelka za umetnostno zgodovino.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti REBEKE VIDIH, ki je zaprosila za ponovno izvolitev v naziv asistentke za umetnostno zgodovino.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Urška Honzak je predstavila mnenji študentov Oddelka za anglistiko in amerikanistiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti NADE MARIJE GROŠELJ, ki je zaprosila za ponovno izvolitev v naziv asistentke za angleški jezik.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti TATJANE MARVIN, ki je zaprosila za ponovno izvolitev v naziv asistentke za angleški jezik.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ana Šturm je namesto Tamare Frank predstavila mnenje študentov Oddelka za romanistiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti MIRJAM PREMRL, ki je v zaprosila za ponovno izvolitev v naziv asistentke za italijanski jezik.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Samo Šmajgl je predstavil mnenje študentov Oddelka za filozofijo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti LUKE OMLADIČA, ki je zaprosil za izvolitev v naziv docenta za filozofijo.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Urška Honzak je predstavila še eno mnenje Oddelka za anglistiko in amerikanistiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti UROŠA MOZETIČA, ki je zaprosil za izvolitev v naziv rednega profesorja za književnost v angleškem jeziku.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ana Šturm je namesto Tamare Frank predstavila še eno mnenje študentov Oddelka za romanistiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti MAJE ŠEBEC, ki je zaprosila za izvolitev v naziv docentke za špansko književnost.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ana Šturm je namesto Nine Savarin predstavila tudi mnenje študentov Oddelka za pedagogiko in andragogiko.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti MONIKE GOVEKAR OKOLIŠ, ki je zaprosila za ponovno izvolitev v naziv docentke za andragogiko.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ana Šturm je namesto Urše Lutman prav tako predstavila mnenje študentov Oddelka za psihologijo.

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti RENATE MARČIČ, ki je zaprosila za ponovno izvolitev v naziv asistentke za občo psihologijo.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 5.

Prodekanja študentka je na začetku predstavila potek dogodkov v povezavi s K16. Izdan je bil razpis za novega ponudnika. Glavne zahteve so bile, da je v času 11.—14. ure mogoče zaužiti kaj toplega, ne izključujemo možnosti, da bi bil to mogoče tudi topli obrok na bone. Do 1. avgusta se mora stari ponudnik izseliti, novi ponudnik pa naj bi začel obratovati s 1. septembrom.

Študentski prostori – fakulteta je sporočila, da se stena pri bivši Kamri da porušiti. Toda v tem času smo dobili ugodnejšo rešitev, saj so nam z Oddelka za prevajalstvo sporočili, da ne bodo več uporabljali svoje učilnice na Rimski (velikost je cca. 50 m²), saj so dejavnost preselili v druge prostore. Zato bi ta prostor sedaj lahko namenili študentom in študentskim društvom za različna predavanja, okrogle mize in

podobne študentske dogodke. V bivši Kamri bi še vedno radi ponušili stene, saj bi s tem povečali površino lokala K16 in tako omogočili njegovo širitev.

Gradbena dela v kleti so zaključena, zato so tudi računalniki, ki so tam nameščeni, ponovno namenjeni v uporabo študentom. Za čitalnico pa se v tem trenutku še ne ve.

FDV in FF sta se srečali na posvetu o doktorskem študiju. Prodekanja je z Asto Vrečko razpravljala o poteku dogajanja. Poročali sta, da je potrebno še veliko dela, da bo program stekel tako, kot je potrebno. Na konferenci je bilo moč opaziti, da se še kar nekaj pristnih ni dobro spoznalo z zdajšnjim pravilnikom, toda zatrjevali so, da bodo vsekakor šli študentom na roko, kjer bo to mogoče. Usklajevali so tudi število KT, saj ni povsem skladno na obeh fakultetah. Slišane so bile tudi ideje, da naj bi profesorji svetovali svojim študentom, naj raje eno leto pavzirajo, o čemer se je vnela burna razprava z določenim odobravanjem tega predloga. Na koncu so se še strinjali, da se bo potek študija še spreminjal, reorganizacija pa naj bi zaživela čez 2—3 leta. Na FDV so letos tudi zmanjšali vpis na III. stopnjo iz 250 na približno 70 (pri nas se je razmerje spremenilo iz 320 na približno 150). Asto je motilo predvsem dejstvo, da so informacije, ki so nam posredovane, neenotne. Maja je še dodala, da se fakulteta zaveda tega trenutnega kaosa. Pri takem načinu dela naj bi naslednji dve generaciji čutili posledice te nedorečenosti, kar bi lahko bil problem.

Maja je še sporočila, da je rektor UL na Brdu sklical konferenco o bolonjski reformi. Tema konference so bile prednosti in slabosti zdajšnje ureditve. Ker nihče ni natančno vedel, kakšne so težave, s katerimi se naj bi soočali, so sklenili, da se bodo obmili na študente in tako s pomočjo okrožnic oz. anket pridobili mnenje študentov, ki so že v bolonjskem programu.

Maja je še predlagala, da tudi sami napišemo svoje mnenje, ona pa ga bo z veseljem posredovala naprej.

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom prodekanje študentke.

Glasovanje: ZA: 14 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 6.

Študentske ankete – predsednico ŠSFF je zanimalo, kakšno je stanje glede obveščeniosti o študentskih anketah. Priporočila je, da obvestila o anketah objavimo tudi na spletnih straneh in mailing listah ter tako povabimo čim več študentov, da anketo rešijo. Maja Peharc je ob povedanem svetovala, naj poskusimo promovirati ankete tudi na predavanjih oz. preko profesorjev (seveda le v primeru, če so to pripravljene storiti). Marko Weilguny je še poudaril, da so nove ankete deloma tudi opisne in tako ponujajo boljši vpogled v stanje. Sredi maja naj bi se izvedla informacijska statistika o izpolnjevanju študentskih anket, da preverimo odzivnost na posameznih oddelkih ter tako, če je potrebno, še dodatno spodbudimo študente. Sara Gošnjak je izpostavila problem, da nekaterim anketa v VIS-u ne deluje. Ana Šturm je odgovorila, da naj se ti študenti v takem primeru obrnejo na oddelčno tajnico oz. naj sporočimo informacijo o napaki Ani Šturm oz. Maji Peharc, da jo bosta lahko posredovali pooblaščenim osebam.

Slavnostna seja – bo v torek, 11. maja, ob 12.30. Čas za oddajo predlogov je do konca t. m. (torej do 30. aprila). Na sejo bodo povabljeni vsi profesorji, ki jim bo podeljeno priznanje, povabimo pa naj tudi ostale kolege in kolegice, da nas bo tako čim več.

Študentski dnevi – Marko Weilguny nas je seznanil z novimi ugotovitvami študentskih dni. Pozitivno je vsekakor bilo, da smo organizirali odprta vrata študentske pisarne, saj so se študenti seznanili ne le z delom ŠSFF in ŠOFF, temveč so dobili tudi mnogo drugih koristnih informacij. Takšen dan odprtih vrat bi lahko imeli vsaj enkrat vsak mesec. Izpostavljena je bila tudi okrogla miza (Marko se je posebej zahvalil Juretu Liscu kot tudi ostalim, ki so pri tem projektu sodelovali), saj so se na dogodku spoznali tudi s študentom veterine, ki nas je konec maja povabil na piknik. Veterinarska fakulteta vsako leto prireja zaključni piknik, kjer potekajo tudi različne športne igre, za okoli 200 udeležencev. Na ta dogodek smo torej letos povabljeni tudi študenti FF.

Asta Vrečko je omenila še prispevka na ŠOUVIZIJI. Ob tem je ponosna, da je bilo tako dobro organizirano in da nam je uspelo.

Predsednica ŠSFF je ob koncu seje še vsem zaželela lepe praznike.

Seja se je zaključila ob 16.49.

Ana Šturm,
predsednica ŠSFF

Miha Kragelj,
tajnik SŠSFF

V Ljubljani, 30. 04. 2010